



Поздравление руководителя Следственного управления

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

В органах прокуратуры всегда трудились настоящие патриоты, для которых забота о чести мундира и достоинстве профессии не пустые слова. Не случайно в основе прокурорской этики всегда были и остаются - верность долгу, преданность делу, внимание к человеку. От сотрудников органов прокуратуры сегодня требуются усилия на несколько порядков выше, чем прежде. Ибо доверие и уважение российских граждан основываются на реальных делах по укреплению законности и правопорядка.

Особая благодарность ветеранам органов прокуратуры, которые щедро делятся своим опытом с молодыми сотрудниками. Мы гордимся ветеранами и берем с них пример!

Желаю всем крепкого здоровья, духа и стойкости при преодолении трудностей нашей службы, роста профессионального мастерства и опыта его применения, благополучия в ваших семьях, спокойствия и уверенности в завтрашнем дне.

Руководитель следственного управления

М.К. Музраев

12 Января 2010

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/768516>